

### స్వర్ణాంధ్రప్రదేశ్ సాధనే ధ్యేయం

సంక్షేమం, అభివృద్ధి నా లక్ష్యం - నియోజకవర్గ సమగ్ర అభివృద్ధికి కృషి అర్పిస్తానని వారికి స్థలాలు, ఇళ్ళు - మార్బురు ఎన్నికల శంఖారావంలో ఏలూరి



మార్బురు, మేజర్ న్యూస్: పేదరికంలేని సమాజం కోసం, స్వర్ణాంధ్రప్రదేశ్ సాధనే తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు ధ్యేయమని తెలుగుదేశం పార్టీ బాపట్ల పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సాంబశివరావు అన్నారు. గురువారం మార్బురు లోని నేతాజీనగర్ రాంనగర్ ఎన్నికల శంఖారావంలో భాగంగా విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. పార్టీని నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాలలో అగ్రగామిగా నిలిపేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి తొలి ప్రాధాన్యత ఇస్తానన్నారు. అభివృద్ధి సంక్షేమమే లక్ష్యంగా విశేష కృషి చేశానని మళ్ళీ అభివృద్ధిని పునః ప్రారంభిస్తామన్నారు. నియోజకవర్గ సమగ్ర అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని పునరుద్ఘాటించారు. అర్పణల ప్రతి ఒక్కరికీ స్థలాలు, ఇళ్ళు ఇచ్చేందుకు తొలి ప్రాధాన్యత నిస్తానన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే నియోజకవర్గంలో అర్పణల ప్రతి ఒక్కరికీ రెండు సెంటల స్థలం ఇచ్చేందుకు అధినేత చంద్రబాబు అంగీకరించారని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రానికి పట్టిన శని కొద్దిరోజుల్లోనే వదిలిపోతుందన్నారు. రాష్ట్రానికి మిగతా 3లో



### పాండూరులో వైసిపికి బీటలు

సరైన నాయకుడు లేడు, చోటా నేతల వైఖరితో డ్యామేజ్ దళితవాదాలను సమన్వయం చేసుకోలేని దళిత అభ్యర్థి టిడిపికి కంచుకోటగా మారుతున్న పాండూరు స్వామిని అఖండ మెజార్లతో గెలిపించుకుంటాం: ఎస్సీ కాలనీవాసులు

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : టంగుటూరు మండలం పాండూరు గ్రామంలో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మూడు ముక్కలయ్యింది. గ్రామ వైసిపిలో సరైన నాయకుడు లేకపోవడంతో ఆ పార్టీ చతికల పడింది. గతంలో వైసిపికి కంచుకోటగా ఉన్న పాండూరు గ్రామం వైసిపి నేతల కుమ్ములాటతో నేడు తెలుగుదేశం పార్టీకి కంచుకోటగా మారింది. వైసిపిలో సరైన నాయకత్వం లోపించడంతో గ్రామంలో ఎస్సీ కాలనీ అవుతున్నారు. వైసిపిలో గ్రామ నేతలుగా ఫీల్డయ్యే చోట నేతలు మాత్రం చోద్యం చూస్తున్నారన్నారు. వైసిపి అసెంబ్లీ అభ్యర్థి ఆదిమూలపు సురేష్ మాదిగ సామాజిక వర్గానికి చెందిన వ్యక్తి అయి ఉండి కూడా మాదిగల పల్లెలను సమన్వయం చేసుకోవడంతో విఫలం చెందారు. పాండూరు నేతల తీరు వల్ల పల్లెల్లోని యువత మిగతా 3లో

### పారదర్శకత, నిష్పక్షపాతంతో ఎన్నికల విధులు నిర్వహించాలి: హాసీబ్ ఉర్ రెహమాన్

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : పారదర్శకత, నిష్పక్షపాతంతో ఎన్నికల విధులు నిర్వహించాలని పోలీస్ అబ్జర్వర్ హాసీబ్ ఉర్ రెహమాన్ సూచించారు. ప్రకాశం జిల్లాలోని నియోజకవర్గాల నోడల్ పోలీస్ అధికారులు, పోలీస్ అధికారులతో పోలీస్ అబ్జర్వర్ గురువారం జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా వైస్సర్గిక మరియు భౌగోళిక విస్తీర్ణం, సరిహద్దులు అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాలు, మండలాలు, పోలింగ్

లొకేషన్లు, పోలింగ్ స్టేషన్ లు, ఎన్నికల దృష్ట్యా పోలీసులు తీసుకుంటున్న చర్యలు, విధులు గురించి పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా జిల్లా ఎస్సీ వివరించారు. ఎస్సీ సునీల్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ఏర్పాట్లలో భాగంగా తీసుకున్న బందోబస్తు చర్యలు, చెక్ పోస్టుల ఏర్పాటు-పనితీరును, సెక్యూరిటీ తదితర ఏర్పాట్లను వివరించారు. ఎన్నికల కోడ్ అమలు నుండి ఇప్పటి వరకు ఎన్నికలకు సంబంధించి పోలీస్ శాఖ పరంగా తీసుకున్న

చర్యలను అబ్జర్వర్ కి వివరించారు. జిల్లాలో ఉన్న పోలింగ్ కేంద్రాలు, ఏర్పాటు చేసిన రూఫ్స్ వివరాలు తెలియజేశారు. సరిహద్దుల్లో ఏర్పాటు చేసిన చెక్ పోస్టులు ఎన్నికలు పూర్తి అయ్యేవరకు కొనసాగుతాయని అన్నారు. పోలీస్ అబ్జర్వర్ మాట్లాడుతూ ఓటర్ల స్వేచ్ఛగా తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేలా ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికలు పారదర్శకంగా జరిగేలా అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పోలింగ్ రోజు పోలింగ్ స్టేషన్ల మిగతా 3లో



### ముస్లింలను రెచ్చగొడుతున్న వైసిపి

19వ వార్డు ఎన్నికల ప్రచారంలో గొట్టిపాటి రవికుమార్

అధ్యంకి, మేజర్ న్యూస్: వైసిపి రిజర్వేషన్ ఎత్తేస్తారంటూ అసత్యపు ప్రచారాలతో ముస్లింలను వైసిపి షేక్ ప్రచారం చేస్తూ రెచ్చగొడుతుందని ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ అన్నారు. పట్టణంలోని 19వ వార్డులో గురువారం సాయంత్రం ఉమ్మడి కూటమి అభ్యర్థి గొట్టిపాటి రవికుమార్ ఇంటింటా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. సూపర్ సిక్స్ పథకాలను వివరిస్తూ ప్రజా సమస్యలు తెలుసుకుంటూ ఇంటింటికి పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా వార్డులోకి వెళ్లిన ఎమ్మెల్యేకు స్థానికుల సమస్యలు ఆయన దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. వార్డులో

డ్రైనేజీ వ్యవస్థ అప్రవృత్తంగా ఉందని పొరిశుధ్యం పనులు సక్రమంగా జరగడం లేదని, తాగునీటి సమస్య కూడా అధికంగా ఉందని స్థానికులు వాపోయారు. అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే మొదటి ప్రాధాన్యతగా పట్టణ ప్రజలు తాగునీటి సమస్యను పరిష్కరిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. జగన్ రెడ్డి రాజకీయాలకు అడ్డాలే మాట్చేసాడని నమ్మి ఓట్లు వేసిన దళితులు మైనార్టీలను నణ్ణేట ముంచిన ఘనుడు జగన్ రెడ్డి అని ద్వజమెత్తారు. అంగన్వాడి మున్సిపల్ కార్కులు చివరికి తనను నియమించిన వాలంటీర్లు మిగతా 3లో

### జగన్ ప్రభుత్వానికి రోజులు దగ్గరపడ్డాయి

సైకిల్ గుర్తుకు ఓటయ్యింది.. రాష్ట్రాన్ని కాపాడండి చంద్రన్న పాలనలో రాష్ట్రం సుఖిక్షం, పేదల సంక్షేమం వెంగముక్కలపాలెంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో దామచర్ల

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : ఎస్సీ కుటుంబం ఒంగోలు అసెంబ్లీ అభ్యర్థి దామచర్ల జనార్దన్ నగర పరిధిలోని 18వ డివిజన్ వెంగముక్కలపాలెంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లా జనసేన అధ్యక్షులు షేక్ రియాజ్, బిజెపి ఒంగోలు

అసెంబ్లీ కన్వీనర్ యోగయ్య యాదవ్ తో కలిసి ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. మహిళలు, యువతతో మాట్లాడి సమస్యలను తెలుసుకుంటున్నారు. డివిజన్ లో సూపర్ సిక్స్ పథకాల కరపత్రాలను అందజేసి తెదేపా అధికారంలోకి వస్తే మిగతా 3లో











# వైకాపాను గద్దె దించే శక్తి మహిళలదే

## - గొట్టిపాటి రూప్సి

పంగులూరు, మేజర్ న్యూస్: జగన్ రెడ్డి అరాచక పాలనకు చరమగీతం పాడి, వైయస్సార్సీపీని గద్దె దించే శక్తి మహిళల కే ఉందని అద్దంకి ఉమ్మడి కూటమి అభ్యర్థి గొట్టిపాటి రవికుమార్ సతీమణి గొట్టిపాటి రూప్సి అన్నారు. మండలంలోని బైట మంజులూరు గ్రామంలో ఉమ్మడి కూటమి అభ్యర్థి గొట్టిపాటి రవికుమార్ కు మద్దతుగా సతీమణి గొట్టిపాటి రూప్సి గురువారం ఇంటింటా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు .సూపర్ సిక్స్



పథకాలను వివరిస్తూ తెలుగు దేశం పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన మేనిఫెస్టోలో మహిళలకు చేకూరే లబ్ధిని వివరిస్తూ మహిళల సమస్యలను తెలుసు కుంటూ ప్రచారం నిర్వహించారు. మే 13న జరగనున్న ఎన్నికల్లో అద్దంకి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా గొట్టిపాటి రవికుమార్ ను, బాపట్ల ఎంపీ అభ్యర్థిగా టి కృష్ణ ప్రసాద్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించి అద్దంకి నియోజకవర్గ అభివృద్ధిలో అందరూ భాగస్వాములు అవ్వాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా గొట్టిపాటి రూప్సి మాట్లాడుతూ అయిదేళ్ల జగన్ రెడ్డి అరాచక పాలనతో ప్రజలను ఉక్కిరిబిక్కిరి చేసిన వైకాపాను గద్దె దించే శక్తి మహిళలకే ఉందని తెలిపారు. తెలుగుదేశం పార్టీతోనే మహిళలకు న్యాయం జరుగుతుందని అన్నారు. టిడిపి 'మహాశక్తి' పథకాల ద్వారా మహిళల కోసం నాలుగు కార్యక్రమాలు అమలు చేయనుందని ప్రతి మహిళకు నెలకి రూ.1500, ఇంట్లో పిల్లలు ఎంతమంది ఉంటే అంతమందికి సంవత్సరానికి రూ.15000, 'దివం' పథకం కింద మూడు గ్యాస్ సిలిండర్లు, ఆర్డీసీ బస్సుల్లో ఉచిత బస్సు ప్రయాణం. ప్రతి ఇంటికి కుళాయి సౌకర్యం కల్పించి సురక్షితమైన మంచినీళ్లు. డ్యూక్రా సంఘాలకు రూ.10 లక్షల వరకు వడ్డీలేని రుణాలు అందజేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు .మహిళలను మహాశక్తులుగా తీర్చిదిద్దడమే తెలుగుదేశం పార్టీ విధానమని ఆమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక మహిళలు టిడిపి,జనసేన,బిజెపి నేతలు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



# పలు కార్యక్రమాలకు హాజరైన ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి



పంగులూరు, మేజర్ న్యూస్: అద్దంకి శాసనసభ్యులు గొట్టిపాటి రవికుమార్ మండలంలో పలు కార్యక్రమంలో హాజరయ్యారు. రామకూరు గ్రామ వాస్తవ్యులు తొట్టెంపూడి చంద్రశేఖర రావు శ్రీమతి నాగమల్లేశ్వరి (మాజీ సర్పంచ్) దంపతుల కుమార్తె వివాహం సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ హాజరై వధువు అప్పర్చన ఆశీర్వాదించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కళ్యాపురం గ్రామ తెలుగు దేశం పార్టీ నేత ధూళిపాళ్ల రాజేష్ మాతృమూర్తి రాజ్య లక్ష్మి నిర్వాణమునకు ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ హాజరై వారి చిత్రపటానికి నివాళులు అర్పించి శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# అట్టహాసంగా కందుల నారాయణరెడ్డి నామినేషన్

## - నామినేషన్లో మాగుంట రాఘవరెడ్డి, ఇమ్మడి కాశీనాథ్, పి.వి. కృష్ణారావు



మార్కాపురం, మేజర్ న్యూస్: ఉమ్మడి కూటమి అభ్యర్థిగా తెలుగుదేశం పార్టీకి చెందిన మార్కాపురం మాజీ శాసనసభ్యులు కందుల నారాయణరెడ్డి నామినేషన్ కార్యక్రమం గురువారం జరిగింది. ముందుగా పట్టణంలోని స్థానిక కందుల నారాయణరెడ్డి నివాసం నుండి ర్యాలీగా బయలుదేరి స్థానిక సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయంలో నామినేషన్ పత్రాలు అందజేశారు. ఈ నామినేషన్ కార్యక్రమంలో ఒంగోలు పార్లమెంటు అభ్యర్థి మాగుంట శ్రీనివాసుల రెడ్డి తనయుడు మాగుంట రాఘవరెడ్డి, ఉమ్మడి కూటమిలో

జనసేన పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి ఇమ్మడి కాశీనాథ్, బిజెపి నియోజకవర్గ నాయకులు పి.వి.కృష్ణారావు, తదితరులు నామినేషన్ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ర్యాలీలో కూడా పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కందుల నారాయణరెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రం అభివృద్ధి మరియు మార్కాపురం జిల్లా వెలుగొండ ప్రాజెక్టు పూర్తి కావాలంటే నారా చంద్రబాబు నాయుడుతో మాత్రమే అవుతుందని తెలిపారు. అంతేకాకుండా తెలుగుదేశం ప్రభుత్వము ఏర్పాటు అయిన వెంటనే చంద్రబాబు చేపట్టినట్లువంటి సూపర్

సిక్స్ పథకాలను వెంటనే అమలు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఒంగోలు పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్నట్లువంటి మాగుంట శ్రీనివాసులు రెడ్డి, మార్కాపురం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులుగా పోటీ చేస్తున్నట్లువంటి నన్ను ప్రతి ఒక్కరూ మీ రెండు ఓట్లను సైకిల్ గుర్తుపై వేసి వేయించి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం, బిజెపి, జనసేన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

# చంద్రబాబు సారధ్యంలోనే సంక్షేమ ప్రభుత్వం



దొనకొండ, మేజర్ న్యూస్: త్వరలో జరగనున్న ఎన్నికల అనంతరం రాష్ట్రంలో చంద్రబాబు సారధ్యంలో నిజమైన సంక్షేమ ప్రభుత్వం రాబోతుందని దర్శి నియోజకవర్గ టిడిపి జనసేన బిజెపి ఉమ్మడి అభ్యర్థి గొట్టిపాటి లక్ష్మీ అన్నారు ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా గురువారం మండలంలోని గంగదేవిపల్లి పెద్దన్నపాలెం ఆరవల్లిపాడు తెల్లవాడు పంచాయతీలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అక్కడి ప్రజలతో మమేకమై మాట్లాడుతూ మంచినీటి సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానన్నారు గ్రామాల్లో మౌలిక వసతుల కల్పనలో వైకాపా ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేసిందన్నారు తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం హయాంలోనే రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి సంక్షేమం జోడు గుర్రాల పరిగెడతాయని వైసీపీ పాలనలో రాష్ట్రం అధోగతి పాలైందని విమర్శించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అధి కారంలోకి రాగానే పార్టీలకతీతంగా అందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయన్నారు. అంతేకాకుండా తెలుగుదేశం అధికారంలోకి రాగానే మహిళలకు ఉచితంగా

బస్సు ప్రయాణం సంవత్సరానికి మూడు గ్యాస్ సిలిండర్లు ఉచితంగా అందిస్తామన్నారు. రైతులకు ప్రతి ఏడాది పెట్టుబడి సాయం కింద రూ.20వేలు అందిస్తారు అన్నారు. అంతేకాకుండా మరెన్నో సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తారన్నారు. మా తాత నాన్న స్ఫూర్తితో దర్శి నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి మార్గంలో నడిపిస్తానన్నారు. మీ ఇంటి ఆడబిడ్డ గా మీ ముందుకు వచ్చానని ఆదరించి ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. దర్శి నియోజకవర్గ టిడిపి, జనసేన, బిజెపి ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యేగా నాకు ఒంగోల్ ఎంపీగా మాగుంట శ్రీనివాస్ రెడ్డికి సైకిల్ గుర్తుపై మీ పవిత్రమైన ఓటును వేసి వేయించి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా అన్ని గ్రామాల్లో నాయకులు, కార్యకర్తలు, గ్రామస్థులు ఆమెకు మంగళ హారతులతో ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు నాగులపాటి శివ కోటేశ్వరరావు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

తెచ్చుకున్నాడు,నాసిరకం మద్యం తాగించి ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటమాడాడు. విద్యుత్ ఛార్జీలు పెంచనని అధికారంలోకి వచ్చి 64 వేల కోట్ల విద్యుత్ భారాన్ని దళవారిగా 9సార్లు పెంచి ప్రజల నడ్డివించారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ సబ్ ప్లాన్ నిధులు రూ.1.14 లక్షల కోట్లు దారి మళ్లించారు. ఎస్సీ ఎస్టీ లకు చెందిన 120 సంక్షేమ పథకాలను రద్దు చేసి రద్దుల ముఖ్యమంత్రి గా జగన్ రెడ్డి చరిత్ర కెక్కాడని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి,జనసేన,బిజెపి నేతలు కార్యకర్తలు గొట్టిపాటి అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

# ఎస్సీ ఎస్టీలను మోసం చేసిన ముఖ్యమంత్రి జగన్



పంగులూరు, మేజర్ న్యూస్: ఎస్సీ ఎస్టీలకు సంబంధించిన 120 సంక్షేమ కార్యక్రమాలు రద్దుచేసి ఎస్సీ ఎస్టీలను మోసం చేసిన ముఖ్యమంత్రి జగన్ అని ఉమ్మడి కూటమి అద్దంకి అభ్యర్థి గొట్టిపాటి రవికుమార్ కుమారుడు గొట్టిపాటి హర్షవర్ధన్ అన్నారు. మండలంలోని తూర్పు తక్కెళ్ళపాడు గ్రామంలో ఉమ్మడి కూటమి అభ్యర్థి గొట్టిపాటి రవికుమార్ మద్దతుగా తనయుడు గొట్టిపాటి హర్షవర్ధన్ ఇంటింటా ఎన్నికల ప్రచారం చేపట్టారు సూపర్ సిక్స్ పథకాలను వివరిస్తూ తెదేపా అధికారంలోకి

రాగానే చేకూరే లబ్ధి గురించి వివరిస్తూ మే 13న జరగనున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో సైకిల్ గుర్తుపై ఓటు వేసి కూటమి అభ్యర్థులను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా హర్షవర్ధన్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ మద్యనిషేధం చేసి ఓట్లడుగు తానన్న వ్యక్తి మందు బాబు లను 20 ఏళ్ల పాటు బ్యంకులకు తాకట్టు పెట్టాడు,తయారయ్యే మద్యం, అమ్మ బోయే మద్యాన్ని కూడా తాకట్టు పెట్టి వడ్డీకి డబ్బులు

తెచ్చుకున్నాడు,నాసిరకం మద్యం తాగించి ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటమాడాడు. విద్యుత్ ఛార్జీలు పెంచనని అధికారంలోకి వచ్చి 64 వేల కోట్ల విద్యుత్ భారాన్ని దళవారిగా 9సార్లు పెంచి ప్రజల నడ్డివించారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ సబ్ ప్లాన్ నిధులు రూ.1.14 లక్షల కోట్లు దారి మళ్లించారు. ఎస్సీ ఎస్టీ లకు చెందిన 120 సంక్షేమ పథకాలను రద్దు చేసి రద్దుల ముఖ్యమంత్రి గా జగన్ రెడ్డి చరిత్ర కెక్కాడని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి,జనసేన,బిజెపి నేతలు కార్యకర్తలు గొట్టిపాటి అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

# గజమాలలతో అనగానికి ఘనస్వాగతం

### గ్రామాలలో అనగానికి బ్రహ్మరథం - టిడిపికోనే గ్రామాల అభివృద్ధి



రేపల్లె, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీలోనే గ్రామీణ ప్రాంతాలలో అభివృద్ధి జరిగిందని టిడిపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎమ్మెల్యే అనగాని సత్యప్రసాద్ అన్నారు. మండలంలోని ఉలు పాలెం, నల్లూరిపాలెం, పొటూమేరక తుమ్మల గ్రామాలలో గురువారం ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ప్రతి గ్రామంలో గజమాలలతో

అనగానికి ప్రజలు ఘన స్వాగతం పలికారు. మహిళలు పెద్ద ఎత్తున హాటతులిచ్చి ఆశీర్వాదించారు. మా పల్లెలు మెచ్చిన నాయకుడు అనగాని అంటూ ప్రజలు బ్రహ్మరథం పట్టారు. నల్లూరి పాలెం గ్రామంలో ప్రవేశించిన అనగాని ప్రజల ఆశీస్సుల నడుమ, గ్రామ ప్రజలకు అభివాదం చేస్తూ ముందుకు సాగారు. స్థానిక రామాల

యంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన అనగాని ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. తెలుగుదేశం పార్టీలోనే రాష్ట్రంలో సుపరిపాలన సాధ్యమన్నారు. సైకో పాలనలో రాష్ట్రం 30 సంవత్సరాలు వెనక్కి వెళ్ళిందన్నాని ఆరోపించారు. యువతకు ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలను కల్పించడంలో ప్రభుత్వం ఘోరంగా విఫలమైందని విమర్శించారు. చంద్రబాబు నాయుడు ప్రవేశపెట్టిన సూపర్ సిక్స్ పథకాలు మహిళలు యువకులు రైతులు నిరుద్యోగులకు ఎంతో ఉపయుక్తమన్నారు. ఈ మేరకు సూపర్ సిక్స్ పథకాలను వివరించి కర పత్రాలను అందజేశారు. టిడిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి గూడపాటి శ్రీనివాసరావు, పంత్తాన్ని మురళీ ధరరావు, వెనిగళ్ళ సుబ్రహ్మణ్యం, జనసేన పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు రాసం శెట్టి మహేష్, ధర్మతేజ, గొట్టిపాటి మహేష్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రజల ఆశీస్సులతో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ

నియోజకవర్గ ప్రజలే తన కుటుంబం.. అభివృద్ధి ఆశయం సైకో పోవాలి... సైకిల్ రావాలి - ఎమ్మెల్యే అనగాని సత్యప్రసాద్ నియోజకవర్గ ప్రజల ఆశీస్సులతో మూడోసారి టిడిపి జనసేన, బిజెపి ఉమ్మడి కూటమి అభ్యర్థిగా నామినేషన్ దాఖలు చేసినట్లు టిడిపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎమ్మెల్యే అనగాని సత్యప్రసాద్ తెలిపారు. స్థానిక పార్టీ కార్యాలయంలో గురువారం ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ నామినేషన్ మహోత్సవానికి పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. నియోజకవర్గ ప్రజల ఆశీస్సులు తనకు లభించడం మరువలేనిది అన్నారు. మే 13న జరిగే సార్వత్రిక ఎన్నికల సందర్భంగా బుధవారం అట్టహాసంగా నామినేషన్ ఫుట్టం ముగిసిందన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా తెలుగుదేశం ఉమ్మడి కూటమి సభ్యులు నిర్వహించే కార్యక్రమాలకు ప్రజల నుండి వస్తున్న స్పందన చూస్తుంటే రాష్ట్రంలో ప్రజలు మార్పును కోరుతున్నట్లుందని తెలిపారు. మే 13న జరిగే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్కరు ఓటు హక్కును ఉపయోగించుకోవాలన్నారు. ఓటు వేయటం మన బాధ్యత అని, మీ కుటుంబ సభ్యుడిగా భావించి ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. 2014-19 ఎన్నికల్లో నియోజకవర్గ



ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించారని చెప్పారు. చంద్రబాబు నాయుడు నాయకత్వంలో రేపల్లె పట్టణాన్ని అభివృద్ధిలో పరుగు పెట్టించానని గుర్తు చేశారు. ఇంకా మిగిలి ఉన్న అభివృద్ధిని మరలా చేసే అవకాశం 2024 ఎన్నికల్లో తనకు ఇవ్వాలని కోరారు. చంద్రబాబు నాయుడు, జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ ఆశీస్సులతో మూడోసారి నియోజకవర్గంలో పోటీ చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఈ ప్రాంత అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక దృష్టితో యువత భవిష్యత్తు కోసం ఖచ్చితమైన ప్రణాళికతో కూటమి ఎన్నికలకు సిద్ధమైందని వివరించారు. కార్యక్రమంలో జనసేన పట్టణ అధ్యక్షులు రాసంశెట్టి మహేష్, టిడిపి నాయకులు తాత ఏడుకొండలు వెనిగళ్ళ సుబ్రహ్మణ్యం, ధర్మతేజ, జీవి నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గిద్దలూరును అభివృద్ధి చేసే బాధ్యత నాదే

- ఇంటింటి ప్రచారంలో ఎన్టీయే కూటమి అభ్యర్థి ముత్తుముల



గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేసే బాధ్యత తనదే అని ఎన్టీయే కూటమి అభ్యర్థి ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డి పట్టణ ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు. ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో భాగంగా పట్టణంలోని శ్రీ వేణుగోపాలస్వామి ఆలయం నుండి చిన్న మార్కెట్, గజేష్ నగర్, అమ్మవారిశాల వరకు ఇంటింటికి తిరిగి టిడిపి జనసేన బిజెపి ఉమ్మడి మేనిఫెస్టోలోని అంశాలను ప్రజలకు వివరించి కరపత్రాలను పంపిణీ చేశారు. నాడు తెలుగుదేశం హయాంలో గిద్దలూరు పట్టణంలో ఎంతో అభివృద్ధి చేశానని పార్టీలకు అతీతంగా అన్ని వర్గాలకు సంక్షేమ ఫలాలను అందించానని, తాను గిద్దలూరు స్థానికుడనని గిద్దలూరు అంటే తనకు ఎంతో మమకారం ఉందని, నియోజకవర్గ ప్రజలంతా నా కుటుంబ సభ్యులని వారి సంక్షేమం, నియోజకవర్గ అభివృద్ధి తన లక్ష్యం అని అన్నారు.

రాష్ట్రంలోనూ, నియోజకవర్గాల్లో అభివృద్ధి జరగాలంటే ఎన్టీయే కూటమితోనే సాధ్యమని మే 13న జరిగే ఎన్నికల్లో గిద్దలూరు స్థానికుడనైన తనకు, ఎంపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేయుచున్న మార్గుంట శ్రీనివాసరెడ్డి గారికి సైకిల్ గుర్తుపై ఓటు వేసే అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళా కార్యకర్తలు, టిడిపి, జనసేన నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కొప్పుల రాజు పర్యటనను విజయవంతం చేయండి

కందుకూరు నియోజకవర్గంలో ఐదు రోజులు పర్యటన - కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి శ్రీపతి సతీష్ పిలుపు

బంగోలు, మేజర్ న్యూస్: రాహుల్ గాంధీకి అత్యంత సన్నిహితులు, మాజీ నెల్లూరు జిల్లా కలెక్టర్, నెల్లూరు పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కొప్పుల రాజు కాంగ్రెస్ ప్రచారంలో భాగంగా నేటి నుండి ఐదు రోజుల పాటు కందుకూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో విస్తృత పర్యటన జరుగుతుందని రాష్ట్ర పీసీసీ అధికార ప్రతినిధి శ్రీపతి సతీష్ తెలియజేశారు. కొప్పుల రాజు పర్యటనను విజయవంతం చేయాలని గురువారం పత్రికా ప్రకటన ద్వారా కోరారు. కొప్పుల రాజు కలెక్టర్ గా ఉన్న సమయంలో సంపూర్ణ అక్షరాస్యత కోసం సుమారు 70 వేల వాలంటీర్ల ద్వారా పది నెలల పాటు రాత్రి క్లాసులు ఇప్పించి సుమారు 50 లక్షల మందికి అక్షరాస్యులుగా తీర్చిదిద్దిన అపూర్వమైన ఘనత కొప్పుల రాజుది అని కొనియాడారు. పేదప్రజలకు భూమి పంచడంలో

సాంఘిక సంక్షేమ హాస్టల్ వసతులు కల్పించడంలో రాష్ట్ర చరిత్రలో తిరుగులేని ముద్రవేశారు. నేటికీ ఆయన పేరు ప్రజా కలెక్టర్ అని బిరుదు కూడా ఉంది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలో ఎనిమిది లక్షల మహిళా సంఘాలను ఏర్పాటు చేసే 30 వేల గ్రామ సమైక్యతలను సుమారు 1000 మండలాల్లో సమైక్యలను ఏర్పాటు చేసి బ్యాంకుల ద్వారా ఐదు సంవత్సరాలలో 15 వేల కోట్ల రూపాయలు పేదలకు పంచిపెట్టిన ఘనత కొప్పుల రాజుదని, మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ ఎస్ఆర్ నారాయణ్ రాజశేఖర్ రెడ్డి సమయంలో పేదలకు పావలా వడ్డీని పరిచయం చేసిందే కొప్పుల రాజు అని కొని ఆడారు. ఇలాంటి గొప్ప ప్రజా నాయకుడు



నెల్లూరు జిల్లా వాసి అయిన కొప్పుల రాజు నేడు నెల్లూరు పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా మీ ముందుకు వస్తున్నాడు కలెక్టర్ గాని అనేక వేల మందికి ప్రత్యక్షంగా పరోక్షంగా ఉపాధి కల్పించిన రాజు, రేపు మెంటు సభ్యులుగా మీరు గెలిపిస్తే దేశంలోనే నెల్లూరును అగ్రస్థానంలో నిలబెట్టే సత్తా కొప్పుల రాజుకి ఉందని కావున ఆయన ప్రచారాన్ని మీరు దీవించాలని ఆయనను గెలిపించాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటూ కొప్పుల రాజు ప్రచారం ఏ రోజుకు ఆరోజు పూర్తి వివరాలు మీడియాలో వెల్లడిస్తామని ప్రజలు ఆశీర్వాదించాలని కోరారు.

## జిల్లా పోలీస్ అబ్జర్వర్ గా నియమితులైన హసీబ్ ఉర్ రెహమాన్

పుష్ప గుచ్చాలు అందజేసిన కలెక్టర్ దినేష్ కుమార్, ఎస్పీ సుమిత్ర సునీల్

బంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : సార్వత్రిక ఎన్నికలు-2024 నేపథ్యంలో ప్రకాశం జిల్లాలోని పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గం పోలీస్ అబ్జర్వర్ గా నియమితులైన హసీబ్ ఉర్ రెహమాన్ గురువారం బంగోలు వచ్చారు. జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో ఆయనకు జిల్లా కలెక్టర్ దినేష్ కుమార్, ఎస్పీ సుమిత్ర సునీల్లు సాదర స్వాగతం పలికారు. పుష్ప గుచ్చం అందజేసి అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా పలు అంశాలపై చర్చించుకున్నారు.













## జనరల్ అబ్జర్వర్ గా డా॥అరవింద్ కుమార్ చౌరాసియా - పుష్పగుచ్ఛం అందజేసిన కలెక్టర్ దినేష్ కుమార్



బంగ్ లు, మేజర్ న్యూస్ : ఎన్నికలకు సంబంధించి జనరల్ అబ్జర్వర్ గా నియమితులైన డాక్టర్ అరవింద్ కుమార్ చౌరాసియా గురువారం ఉదయం జిల్లా కలెక్టర్ ఏ.ఎస్ దినేష్ కుమార్ ను కలెక్టరేట్ లోని చాంబర్లో మర్యాద

పూర్వకంగా కలిశారు. బంగ్ లు, కొండపి, దర్శి, మార్కాపురం అసెంబ్లీ నియోజక వర్గాలకు ఆయన జనరల్ అబ్జర్వర్ గా వ్యవహరిస్తారు. ఈయన ఉత్తర ప్రదేశ్ కేడరుకు చెందిన 2012 బ్యాచ్ ఐఎస్ అధికారి. ప్రతిరోజూ ఉదయం 10 గంటల నుంచి 11 గంటల వరకు బంగ్ లులోని ఎన్.ఎన్.పీ. గెస్ట్ హౌస్ లో ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటానని తెలిపారు. ఎన్నికలకు సంబంధించిన ఫిర్యాదులు, సమస్యలు ఏమైనా ఉంటే తనను సంప్రదించవచ్చని, 9281034505 అనే నంబరుకు ఫోన్ కూడా చేయవచ్చని తెలిపారు.

## 20వ డివిజన్ లో పర్యటించిన శచిదేవి



బంగ్ లు, మేజర్ న్యూస్ : 20వ డివిజన్లో సంక్షేమ పథకాలు రూ 13.05 కోట్లు, రూ 6.00 కోట్లతో అభివృద్ధి చేశామని మాజీ మంత్రి బంగ్ లు ఎమ్మెల్యే బాలినేని శ్రీనివాస్ రెడ్డి సతిమణి బాలినేని శచి దేవి తెలిపారు. గురువారం మహిళలతో మమేకం శ్రీ శక్తితో శచిదేవి కార్యక్రమంలో భాగంగా 20 డివిజన్లో బాలినేని శచి దేవి పర్యటించారు. ఆమెకు ప్రజలు సాదర స్వాగతం పలికారు.

ఈ కార్యక్రమంలో 20వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ పసుపులేటి విజయలక్ష్మి, పసుపులేటి శ్రీనివాసరావు, డివిజన్ అధ్యక్షులు మోడుబోయిన సురేష్, ధూళిపాళ ప్రసాద్, శంకర్ రెడ్డి, పిచ్చి రెడ్డి, బ్రహ్మ రెడ్డి, నితిన్ రెడ్డి, మహిళా కార్యకర్తలు మాజీ వాలంటీర్స్ పాల్గొన్నారు.

# భవన నిర్మాణ కార్మికులకు అండగా ఉంటా



బంగ్ లు, మేజర్ న్యూస్: భవన నిర్మాణ కార్మికులకు అన్నీ విధాలుగా అండగా ఎన్టీయే కూటమి బంగ్ లు అసెంబ్లీ అభ్యర్థి దామచర్ల జనార్దన్ అన్నారు. గురువారం నగరంలోని వేమూరి ఫంక్షన్ హాల్ లో భవన నిర్మాణ కార్మికులతో ఏర్పాటుచేసిన ఆత్మీయ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. దామచర్ల అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. వైసీపీ పార్టీలోని భవన నిర్మాణ కార్మికుల సభ్యులు వైసీపీ వీడి సుమారుగా 50 మంది దామచర్ల జనార్దన్ ఆధ్వర్యంలో టిడిపి లోకి వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా దామచర్ల

**జగన్ పాలనలో భవన కార్మికులు ఆర్థికంగా కుదేలు వైసిపిని వీడిన 50 మంది భవన కార్మికులు దామచర్ల జనార్దన్ సమక్షంలో టిడిపి తీర్థం**

మాట్లాడుతూ భవన నిర్మాణ కార్మికులకు అండగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు. మీకు

ఎలాంటి కష్టం రాకుండా చూసుకుంటానని, ఎలాంటి సమస్య అయినా నేరుగా నా వద్దకు వస్తే పరిష్కరిస్తానని తెలిపారు. ఐదేళ్లు జగన్ పాలనలో భవన నిర్మాణ కార్మికులు ఆర్థికంగా కుదేలైయ్యారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భవన నిర్మాణ కార్మికుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు గుంజి సుబ్బారావు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి తమ్మిశెట్టి యానాది, పార్టీ నాయకులు కామేశ్వర్ శ్రీను, జనసేన కార్పొరేటర్ మలగా రమేష్, తెలుగు మహిళ టి.రమాదేవి, పార్టీ ముఖ్య నేతలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## శ్రీ చెన్నకేశవ స్వామి ఆలయంలో దామచర్ల దంపతులు ప్రత్యేక పూజలు



బంగ్ లు, మేజర్ న్యూస్: నగరంలో 10వ డివిజన్ పరిధిలోని కొప్పాల్లు నందు శ్రీ చెన్నకేశవ స్వామిని ఎన్టీయే కూటమి బంగ్ లు

అసెంబ్లీ అభ్యర్థి దామచర్ల జనార్దన్ దంపతులు దర్శించుకున్నారు. స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. వేది పండితులు

ముందుగా దామచర్ల దంప తులు సాదర స్వాగతం పలికారు. అనంతరం సంప్రదా యబద్ధంగా స్వామి వారికి పూజా

కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. దామచర్ల వెంట పార్టీ నాయకులు మంత్రి శ్రీను, తదితరులు ఉన్నారు.

# ఎమ్మెల్యే ఏలూరికి మద్దతుగా టిడిపిలోకి వైసిపి నేతలు

**పెద్దఎత్తున ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సమక్షంలో చేరికలు అందరూ కలిసి రండి ఆభివృద్ధిని పునః ప్రారంభిద్దాం నేతలతో తెలుగుదేశం పార్టీ బాపట్ల పార్లమెంట్ అధ్యక్షుడు ఎమ్మెల్యే ఏలూరి**



పర్వారు, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర చరిత్రలో ఎక్కడా లేని విధంగా పర్వారు నియోజకవర్గంలో వైసీపీ నేతలు కార్యకర్తలు ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సాంబశివరావు కు మద్దతు తెలిపి తెలుగుదేశంపార్టీ తీర్థం పుచ్చుకుంటున్నారు. నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఇప్పటికే వేలాదిమంది వైసిపి నాయకులు కార్యకర్తలు ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. తెలుగుదేశం పార్టీలోకి వలసల పరంపర గత రెండు నెలలుగా కొనసాగుతుంది. పార్టీలకతీతంగా ఎమ్మెల్యే ఏలూరి చేస్తున్న అభివృద్ధి... సేవా కార్యక్రమాలు... మంచి మనస్సు... ఆయన ఆస్పాయత అనురాగాలకు మంత్రముగ్ధులవుతున్నారు. గురువారం మార్కూరు ,పెద్దగంజాం, ఉప్పుటూరు, గర్లపూడి, కోనకి గ్రామాల నుంచి వందలాదిమంది తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. వారికి ఎమ్మెల్యే ఏలూరి తెలుగుదేశం పార్టీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. రాష్ట్ర పునర్నిర్మాణం... భావితరాల భవిష్యత్తు కోసం ప్రతి ఒక్కరు తెలుగుదేశం

పార్టీతో కలిసి రావాలని పిలుపునిచ్చారు. అభివృద్ధి తెలుగుదేశం పార్టీ లక్ష్యం అన్నారు. వైసీపీ పాలనలో అరాచకం విధ్వంసం దౌర్జన్యం దోపిడి తప్ప ప్రజలకు ఒరిగిందేమీ లేదన్నారు. ప్రజలంతా భావితరాల భవిష్యత్తు కోసం ఆలోచించి సరైన నిర్ణయం తీసుకోవాలన్నారు. ప్రజా కూటమి అధికారంలోకి రావడం తద్వం అన్నారు. **పెద్దగంజాం:** పెద్దగంజాం చెందిన వైసిపి నాయకులు కార్యకర్తలు పలువురు ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు వారిలో భీమవరపు సుందరకొండ, ఆముదాలపల్లి శివ, భీమవరపు రాములు, ఆముదాలపల్లి గోపి, భీమవరపు శ్రీను,

మాటూరి రామచంద్ర, ఆముదాలపల్లి అంకమ్మరావు, భీమవరపు శ్రీనివాసరావు, ఆముదాలపల్లి మురళి, భీమవరపు కోటయ్య, భీమవరపు వెంకటేష్, నూటక్క, కోటేశ్వరరావులు ఉన్నారు. **ఉప్పుటూరు:**ఇప్పుడు చెందిన పలువురు వైసీపీ నేతలు ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు.వారిలోపాలేరు శివ నాగేశ్వరరావు, షేక్ కరీముల్లా, ఉరుమ కుమార్ వీరభద్రరావు, కొమ్మన బోయిన కోటయ్య, షేక్ ఖాసింబుడే లు ఉన్నారు. **మార్కూరు:** మార్కూరు నగరానికి చెందిన పాలపర్తి వెంకటేశ్వర్లు, ఉయ్యాల ఆంజనేయులు, పాలపర్తి రత్నయ్య, పాలపర్తి నాగరాజు, పాలపర్తి కోటేశ్వరరావు,

అలపర్తి వీరబ్రహ్మం,ఉయ్యాల నరేంద్ర, పేరం అనిల్ లు ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. **మార్కూరు** తూర్పు బజార్ కు చెందిన దగ్గుబాటి సుధాకర్,దగ్గుబాటి సురేష్,మక్కన రమణ,కోటి శ్రీనివాసరావు,దాని రక్షణ టిడిపిలో చేరారు. అలాగే కోనకి పతాన్ నాగూర్ పలి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. **గర్లపూడి:** గర్లపూడి గ్రామానికి చెందిన షేక్ ఖాదర్ వలీ, షేక్ కాసింబుడే, పటాన్ నాగూర్ మీరషా, షేక్ నాగూర్ వలీ, పటాన్ సుభాని, కోరిటాల ఈశ్వరచంద్ర బజార్ లకు ఎమ్మెల్యే ఏలూరి తెలుగుదేశం పార్టీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.